
BOUWKACHEL 

Operation/installation manual and specifications
Gerbuiks-/instalatiehandleiding en specificaties

FAN HEATER

1527501 & 1527502

Gebruiksaanwijzing/ Manual





LEES DE INSTRUCTIES ZORGVULDIG: Lees en volg alle instructies. Bewaar de instructies op een veilige plaats voor 
toekomstig gebruik. Laat niemand die deze instructies niet heeft gelezen de kachel monteren, aansteken, afstellen 

of bedienen. Dit product is alleen geschikt voor goed geïsoleerde ruimtes of incidenteel gebruik.

1.1 Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder. Personen met verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale 
vermogens of gebrek aan ervaring en kennis mogen dit product gebruiken als ze onder toezicht staan   of instructies hebben gekregen over 
het veilige gebruik van het apparaat en de betrokken gevaren begrijpen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Reiniging en 
gebruikersonderhoud mogen niet door kinderen zonder toezicht worden uitgevoerd.
1.2 WAARSCHUWING: Om oververhitting te voorkomen, de kachel niet afdekken.
1.3 Kinderen jonger dan 3 jaar moeten uit de buurt worden gehouden, tenzij ze onder voortdurend toezicht staan.
1.4 Kinderen jonger dan 8 jaar mogen het apparaat alleen in-/uitschakelen als het in de beoogde normale gebruikspositie is geplaatst 
of geïnstalleerd en onder toezicht staat of instructies heeft gekregen over het veilige gebruik van het apparaat en de betrokken gevaren 
begrijpen. Kinderen jonger dan 8 jaar mogen het apparaat niet aansluiten, regelen en reinigen of gebruikersonderhoud uitvoeren.
1.5 LET OP - sommige onderdelen van dit product kunnen erg heet worden en brandwonden veroorzaken. Bijzondere aandacht moet worden 
geschonken aan de aanwezigheid van kinderen en kwetsbare mensen.

Invoering
Afhankelijk van het type netsnoer mag deze luchtverhitter alleen worden gebruikt in huishoudens, magazijnen en werkplaatsen, bouwplaatsen 
of kassen. Het bevat een thermostaat en een zelfherstellende thermische beveiliging om de verwarmingselementen te regelen. De thermostaat 
voelt de luchttemperatuur en regelt de omgevingstemperatuur. De ventilatormotor wordt geregeld door een thermostaat en stopt met werken 
wanneer de thermostaat het verwarmingselement uitschakelt. De zelfherstellende thermische beveiliging schakelt de verwarming uit om de 
veiligheid bij oververhitting te garanderen.

3. Technical specificaties

NL - Model:1527501 & 1527502

Model 1527501 1527502
Waterdichte 

klasse IP20 IP20
Voltage 220-240V ~ 220-240V ~
Vereist 

vermogen 2000W 3000W
Huidig 8.3-9.1A 12.5-13.6A

Instelling 25/1000/2000W 30/2000/3000W
Zelfherstellende 

thermostaat
68°C 75°C

Productmeting
(mm) 160x210x221 200x220x280

N.W.(KG) 1.6 2.2
3.1 Huisvesting van staalplaat en met een laag bedekt door 
hittebestendig poeder.

3.2 Compleet geleverd met snoer en stekker.

4. Description of Control Panel 
              

       
      1527501            1527502

4.1 Linkerknop: keuzeschakelaar met kookstand
4.2 Rechterknop: Thermostaatknop
5. Speciale veiligheidsvoorschriften
5.1 Controleer voor gebruik de markering op het netsnoer. Afhankelijk 



H07RN-F Huishouden, magazijnen en 
werkplaatsen, bouwplaatsen of 
kassen

H05RN-F Huishouden, magazijnen en 
werkplaatsen of kassen

Bouwplaatsen

H05RR-F Huishouden, magazijnen of 
werkplaatsen 

Bouwplaatsen of kassen

5.2 Bij het gebruik van elektrische apparaten moeten altijd de basisvoorzorgsmaatregelen worden gevolgd, waaronder de volgende:
5.2.1 De luchtverhitter is niet geschikt voor gebruik buitenshuis bij vochtig weer, in badkamers of in andere natte of vochtige omgevingen.
5.2.2 Houd er rekening mee dat de luchtverhitter erg heet kan worden en deze dient daarom op veilige afstand van brandbare voorwerpen 
zoals meubels, gordijnen en dergelijke te worden geplaatst.
5.2.3 Dek de ventilatorkachel niet af.
5.2.4 De luchtverhitter mag niet direct onder een stopcontact worden geplaatst.
5.2.5 Sluit de ventilatorkachel niet aan met een aan/uit-timer of andere apparatuur die het apparaat automatisch kan inschakelen.
5.2.6 De luchtverhitter mag niet worden geplaatst in ruimtes waar brandbare vloeistoffen of gassen worden gebruikt of opgeslagen.
5.2.7 Als een verlengsnoer wordt gebruikt, moet dit zo kort mogelijk zijn en altijd volledig worden verlengd.
5.2.8 U mag geen andere apparaten aansluiten op hetzelfde stopcontact als de luchtverhitter.
5.2.9 Gebruik deze luchtverhitter niet in de directe omgeving van een bad, een douche of een zwembad.
5.2.10 Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, zijn servicevertegenwoordiger of gelijkaardige 
gekwalificeerde personen om gevaar te voorkomen.
5.2.11 Zorg ervoor dat de verwarming altijd onder toezicht staat en houd kinderen en dieren uit de buurt;
5.2.12 Plaats het apparaat niet op rijdende voertuigen of op plaatsen waar het gemakkelijk kan worden omgekiept.
5.2.13 Wanneer u het apparaat lange tijd niet gebruikt, trek dan de stekker uit het stopcontact. Laat de kachel niet geruime tijd in gebruik. Trek 
de stekker er recht uit, verwijder de stekker nooit door aan het snoer te trekken.
5.2.14 Houd de kachel ver van gordijnen of plaatsen waar de luchtinlaat gemakkelijk kan worden geblokkeerd.
5.2.15 De machtskoppeling is waterdicht wanneer deze niet in gebruik is. Om mogelijke elektrische schokken of lekstroom te voorkomen, mag 
u het apparaat nooit met natte handen gebruiken of het apparaat bedienen als er water op het netsnoer staat.
5.2.16 Gooi elektrische apparaten niet weg als ongesorteerd gemeentelijk afval, maar maak gebruik van gescheiden inzamelingspunten. Neem 
contact op met uw lokale overheid voor informatie over de beschikbare inzamelsystemen. Als elektrische apparaten worden weggegooid op 
stortplaatsen of stortplaatsen, kunnen gevaarlijke stoffen in het grondwater lekken en in de voedselketen terechtkomen, wat schadelijk is voor 
uw gezondheid en welzijn.
5.2.17 Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale 
vermogens, of een gebrek aan ervaring en kennis, tenzij ze onder toezicht staan   of instructies hebben gekregen over het gebruik van het 
apparaat door een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.
5.2.18 Kinderen moeten onder toezicht staan   om ervoor te zorgen dat ze niet met het apparaat spelen.

6. Instructies gebruiken
6.1 Plaats de luchtverhitter rechtop op een stevige ondergrond en op veilige afstand van natte omgevingen en brandbare voorwerpen.
6.2 Sluit de luchtverhitter aan op het lichtnet.
6.3 Zet de thermostaatknop op MAX en laat de kachel op vol vermogen werken.
6.4 De luchtverhitter wordt ingeschakeld als de verwarmingskeuzeschakelaar op een van de vermogensstanden wordt gezet.
6.5 Zodra de kamer de gewenste temperatuur heeft bereikt, zal het verwarmingselement stoppen met werken. Zodra de temperatuur is 
gedaald, zal het verwarmingselement werken. De luchtverhitter start en stopt nu automatisch en houdt zo de kamertemperatuur constant.
6.6 Voordat u de kachel uitschakelt, draait u de thermostaat naar de MIN-stand en de schakelaar naar de ventilatorstand, laat u het apparaat 
twee minuten afkoelen, zet u de kachel uit en trekt u de stekker uit het stopcontact.

7. Reiniging en onderhoud
7.1 Voordat u het apparaat schoonmaakt, dient u het eerst uit het stopcontact te halen en af   te laten koelen. De behuizing is gemakkelijk 
vuil te maken, veeg deze vaak af met een zachte spons. Veeg alle vuile onderdelen af   met een spons gedrenkt in water <50 °C en een mild 
schoonmaakmiddel, en droog vervolgens de behuizing van de verwarming met een schone doek. Zorg ervoor dat er geen water in de 
binnenkant van het apparaat komt. Spat geen water op de kachel, gebruik nooit oplosmiddelen zoals benzine enz. om de kachel schoon te 
maken om de behuizing te beschermen.
7.2 Maak het snoer en de stekker schoon, droog en verpak het in een plastic zak.
7.3 Als u de heater opbergt, laat hem dan eerst afkoelen, houd hem droog. Dek het vervolgens af met een plastic zak, doe het in een 
verpakkingsdoos en bewaar het op een droge, geventileerde plaats.

8. Problemen oplossen:

van het type netsnoer kan dit apparaat in verschillende omgevingsomstandigheden worden gebruikt:
Type U kunt het apparaat gerbuiken in Niet te gebruiken in 



U kunt veel voorkomende problemen eenvoudig oplossen, waardoor u de kosten van een eventuele servicebeurt bespaart. Probeer 
de onderstaande suggesties om te zien of u het probleem kunt oplossen voordat u het servicecentrum belt.

Probleem Mogelijke oorzaak Oplossing
De kachel werkt niet, 
zelfs niet als de stekker 
in het stopcontact 
zit en de schakelaar, 
thermostaat zijn 
ingeschakeld.

De stekker is los, slechte verbinding. Trek de stekker eruit, controleer de 
aansluiting van de stekker en het 
stopcontact. Verbind vervolgens opnieuw. 

Geen stroom in stop contact Steek de stekker in een goed stopcontact

Het 
verwarmingselement 
gloeit

De ingangsspanning is te hoog of te 
laag

Gebruik de voeding volgens de classificatie 
op het label

Het luchtinlaatrooster is geblokkeerd Houd de kachel ver weg van artikelen 
zoals gordijn, plastic zak, papier en andere 
dingen die de inlaat kunnen bedekken of 
gemakkelijk kunnen worden afgedekt op de 
luchtinlaat

Het apparaat werd niet 
warm, of alleen de 
ventilator werkte

De schakelaar stond niet op de 
verwarmingsstand

Draai de schakelaar naar de kookstand

De thermostaat bediend Draai de thermostaat om en luister of er een 
open/dicht-stem is. Als er geen klik is en 
de thermostaat is niet beschadigd, zal de 
kachel automatisch inschakelen wanneer het 
apparaat is afgekoeld

De zelfherstellende uitschakeling 
bediend

Schakel de kachel uit en inspecteer de 
verstopping van de inlaat of uitlaat. 
Trek de stekker uit het stopcontact en 
wacht ten minste 10 minuten totdat het 
beveiligingssysteem is gereset voordat u 
probeert de kachel opnieuw op te starten.

Abnormaal geluid Het apparaat staat niet rechtop Zet de kachel op een vlakke ondergrond

Model-ID: 1527501
Item Symbool Waarde Eenheid Item Eenheid
Warmteafgifte Type warmte-invoer, alleen voor elektrische opslagtoestellen voor lokale 

ruimteverwarming (selecteer er een)
Nominale 
wamteafgifte

Pnom 2 kW Handmatige regeling van de warmtelading met 
geïntegreerde thermostaat

[no]

Minimale 
warmteafgifte 
(indicatief)

Pmin     1 kW Handmatige regeling van de warmtelading met 
terugkoppeling van de kamer- en/of buitentemperatuur

[no]

Maximale 
continue 
warmteafgifte

Pmax 2 kW Elektronische regeling van de warmtelading met 
terugkoppeling van de kamer- en/of buitentemperatuur

[no]

Extra elektriciteitsverbruik Ventilatorondersteunde warmteafgifte [no]
Bij nominale 
warmteafgifte

elmax N/A kW Type warmteafgifte/kamertemperatuurregeling (kies er een)

Bij minimale 
warmteafgifte

elmin N/A kW Eentraps warmteafgifte en geen kamertemperatuurregeling [no]

In de standby-
modus

elSB  N/A W Twee of meer handmatige trappen, geen 
kamertemperatuurregeling

[no]

        Met mechanische thermostaat kamertemperatuurregeling    [yes]
        Met elektronische kamertemperatuurregeling [no]
        Elektronische kamertemperatuurregeling plus dagtimer [no]
        Elektronische kamertemperatuurregeling plus weektimer [no]
        Andere bedieningsopties (meerdere selecties mogelijk)
        Ruimtetemperatuurregeling, met aanwezigheidsdetectie    [no]
        Kamertemperatuurregeling, met open raam detectie [no]
        Met optie voor afstandsregeling [no]
        Met adaptieve startregeling [no]
        Met werktijdbeperking [no]



        Met zwarte bolsensor [no]
Contact 
details:
Opmerking:
Voor elektrische toestellen voor lokale ruimteverwarming mag de gemeten seizoensgebonden energie-efficiëntie voor 
ruimteverwarming ηs niet slechter zijn dan de opgegeven waarde bij de nominale warmteafgifte van de eenheid.

Model-ID: 1527502
Item Symbool Waarde Eenheid Item Eenheid
Warmteafgifte Type warmte-invoer, alleen voor elektrische 

opslagtoestellen voor lokale ruimteverwarming 
(selecteer er een)

Nominale 
warmteafgifte

Pnom 3 kW Handmatige regeling van de warmtelading 
met geïntegreerde thermostaat

[no]

Minimale
warmteafgifte
(indicatief)

Pmin 2 kW Handmatige regeling van de warmtelading 
met terugkoppeling van de kamer- en/of 
buitentemperatuur

[no]

Maximale
Continue
warmteafgifte

Pmax 3 kW Elektronische regeling van de 
warmtelading met terugkoppeling van de 
kamer- en/of buitentemperatuur

[no]

Extra elektriciteitsverbruik Ventilatorondersteunde warmteafgifte [no]
Bij nominale
Warmteafgifte

elmax N/A kW Type warmteafgifte/kamertemperatuurregeling 
(kies er een)

Bij minimale 
warmteafgifte

elmin N/A kW Eentraps warmteafgifte en geen 
kamertemperatuurregeling

[no]

In de standby-
modus

elSB  N/A W Twee of meer handmatige trappen, geen 
kamertemperatuurregeling

[no]

        Met mechanische thermostaat 
kamertemperatuurregeling

[yes]

        Met elektronische 
kamertemperatuurregeling

[no]

        Elektronische kamertemperatuurregeling 
plus dagtimer

[no]

        Elektronische kamertemperatuurregeling 
plus weektimer

[no]

        Andere bedieningsopties (meerdere selecties 
mogelijk)

        Ruimtetemperatuurregeling, met 
aanwezigheidsdetectie

[no]

        Kamertemperatuurregeling, met open 
raamdetectie

[no]

        Met optie voor afstandsregeling [no]
        Met adaptieve startregeling [no]
        Met werktijdbeperking [no]
        Met zwarte bolsensor [no]
Contact 
details:
Opmerking:
Voor elektrische toestellen voor lokale ruimteverwarming mag de gemeten seizoensgebonden energie-
efficiëntie voor ruimteverwarming ηs niet slechter zijn dan de opgegeven waarde bij de nominale 
warmteafgifte van de eenheid.

Beschikbaarheid

Milieubescherming

Afgedankte elektrische productie mag niet worden weggegooid met het huisvuil. Gelieve te recyclen waar faciliteiten 
aanwezig zijn. Neem contact op met uw lokale overheid of winkelier voor advies over recycling.





READ INSTRUCTIONS CAREFULLY: Read and follow all instructions. Place instructions in a safe place for future 
reference. Do not allow anyone who has not read these instructions to assemble, light, adjust or operate the 

heater. This product is only suitable for well insulated spaces or occasional use.

1.1 This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities 
or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and 
understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children 
without supervision.
1.2 WARNING: In order to avoid overheating, do not cover the heater.
1.3 Children of less than 3 years should be kept away unless continuously supervised. 
1.4 Children aged from 3 years and less than 8 years shall only switch on/off the appliance provided that it has been placed or installed in 
its intended normal operating position and they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way 
and understand the hazards involved.Children aged from 3 years and less than 8 years shall not plug in, regulate and clean the appliance or 
perform user maintenance.
1.5 CAUTION-some parts of this product can become very hot and cause burns. Particular attention has to be given where children and 
vulnerable people are present.

2. Introduction
Depending on the power cord type this fan heater may be used only in household, warehouses and workshops, building sites or greenhouses 
depending. It incorporates a thermostat and a self-resetting thermal cut-out to control the heating elements. The thermostat feels the air 
temperature and controls the surrounding temperature. The fan motor is controlled by thermostat and it stops working when the thermostat 
cuts off the heating element. The self-resetting thermal cut-out will switch off the heater to ensure the safety when overheating.

EN - Model:1527501 & 1527502

3. Technical specifications

Model 1527501 1527502
Waterproof of 

Class
IP20 IP20

Voltage 220-240V ~ 220-240V ~
required power 2000W 3000W

current 8.3-9.1A 12.5-13.6A
Setting 25/1000/2000W 30/2000/3000W

Self-resetting 
Thermostat

68°C 75°C

Product meas 
(mm)

160x210x221 200x220x280

N.W.(KG) 1.6 2.2
3.1 Housing of steel plate and coated by heat-resistant powder .

3.2 Supplied complete with cord and plug . 

4. Description of Control Panel 
              

       
      1527501            1527502

4.1 Left Knob : selector with heat setting 
4.2 Right Knob : Thermostat dial
5. Special safety regulations



5.1 Before use, please check the marking on the power cord. Depending on the power cord type this appliance may be used in different 
ambient conditions:

Type You can use the appliance in Do not use in

H07RN-F household, warehouses and 
workshops, building sites or 
greenhouses

H05RN-F household, warehouses and 
workshops or greenhouses

building sites

H05RR-F household, warehouses and 
workshops

building sites or greenhouses

5.2 When using electrical appliance basic precautions should always be followed including below:
5.2.1 The fan heater is not suitable for use outdoors in damp weather, in bathrooms or in other wet or damp environments.
5.2.2 Please note that the fan heater can become very hot and should, therefore, be placed at a safe distance from flammable objects such as 
furniture, curtains and similar.
5.2.3 Do not cover the fan heater.
5.2.4 The fan heater must not be located immediately below a socket outlet.
5.2.5 Do not connect the fan heater using an on/off timer or other equipment which can automatically switch the device on.
5.2.6 The fan heater must not be placed in rooms where flammable liquids or gases are used or stored.
5.2.7 If an extension cord is used, it must be as short as possible and always be fully extended.
5.2.8 You must not connect other appliances to the same mains socket as the fan heater.
5.2.9 Do not use this fan heater in the immediate surroundings of a bath, a shower or a swimming pool.
5.2.10 If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a 
hazard.
5.2.11 Make sure heater is always under surveillance and keep children and animals away from it;
5.2.12 Do not place the appliance on moving vehicles or some where easy to be tipped over.
5.2.13 When you don’t use the appliance for a long time, unplug the appliance. Don’t leave the heater for a considerable amount of time when 
in use. Pull the plug straight out, never remove the plug by pulling on the cord. 
5.2.14 Keep the heater far from curtain or places where the air inlet can easily be blocked.
5.2.15 The power coupler is waterproof when not in use. In order to prevent possible electric shock or leakage current ,never use the appliance 
with wet hand or operate the appliance when there is water on the power cord.
5.2.16 Do not dispose of electrical appliances as unsorted municipal waste, use separate collection facilities. Contact you local government for 
information regarding the collection systems available. If electrical appliance are disposed of in landfills or dumps, hazardous substances can 
leak into the groundwater and get into the food chain, damaging your health and well-being.
5.2.17 This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of 
experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for 
their safety.
5.2.18 Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

6. Using Instructions 
6.1 Position the fan heater so that it stands upright on a firm surface and at a safe distance from wet environments and flammable objects.
6.2 Connect the fan heater to the mains.
6.3 Set the thermostat knob to the MAX and let the heater operate with full power. 
6.4 The fan heater will switch on when the heating selector is set to one of the power settings.
6.5 Once the room reaches the required temperature, heating element will stop working.Once the temperature decreased, the heating element 
will be working. The fan heater now starts and stops automatically and thus keeps the room temperature constant.
6.6 Before switch off the heater, please turn the thermostat to MIN position and turn the switch to fan position, let the appliance cool down for 
two minutes then turn off the heater and pull out the plug. 

7. Cleaning and Maintenance 
7.1 Before cleaning the appliance,disconnect it from the socket and let it cool down. The enclosure is easily to get dirty, wipe it often with soft 
sponge. For every dirty parts, wipe with a sponge dipped in <50°C water and mild detergent,then dry the heater enclosure with clean cloth. 
Be careful not to let the water enter the appliance inner. Don’t splash water onto the heater,never use solvent like gasoline etc. to clean the 
heater,in order to protect the enclosure.
7.2 Clean the cord and plug,dry and pack it in a plastic bag.



7.3 When you store the heater, let it cool down first, keep it dry. Then cover it with a plastic bag, put in a packing box and store it in a 
dry, ventilated place. 

8. Trouble shooting:
You can solve many common problems easily, saving you the cost of a possible service call. Try the suggestions below to see if you 
can solve the problem before calling the service center.

Problem Possible cause Treatment 
The heater does not 
operate,even when  it 
is plugged in and  the 
switch, thermostat are 
switched on .

The plug is loose, bad connection Pull out the plug, check the connection of 
the plug and socket. Then connect again. 

No power in socket outlet Insert the plug in a proper socket

The heating element 
glowing 

The input voltage is too high or too 
low

Use power supply according to the rating on 
the label

The air inlet grill is blocked Keep the heater far way from articles like 
curtain, plastic bag, paper and other things 
which can cover the inlet or can be easily 
cover on the air inlet 

The appliance didn’t 
heat up, or only 
ventilator worked 

The switch was not put at heating 
setting

Turn the switch to heat setting

The thermostat operated Turn the thermostat and listen if there is 
open/close voice. If there is no click and the 
thermostat is not damaged, the heater will 
automatic switch on when the appliance 
cooled down

The self-resetting cut-out operated 
Turn the heater off and inspect the blockage 
of inlet or outlet. Disconnect the plug and 
wait at least 10 minutes for the protection 
system to reset before attempting to restart 
the heater.

Abnormal noise The appliance is not stands upright Put the heater on a level surface 

Model identifier(s): 1527501
Item Symbol Value Unit Item Unit
Heat output Type of heat input, for electric storage local space heaters only (select 

one)
Nominal heat 
output

Pnom 2 kW Manual heat charge control with integrated thermostat [no]

Minimum 
heat output 
(indicative)

Pmin     1 kW Manual heat charge control with room and/or outdoor 
temperature feedback

[no]

Maximum 
continuous 
heat output

Pmax 2 kW Electronic heat charge control with room and/or outdoor 
temperature feedback

[no]

Auxiliary electricity consumption Fan assisted heat output [no]
At nominal 
heat output

elmax N/A kW Type of heat output/room temperature control (select one)

At minimum 
heat output

elmin N/A kW Single stage heat output and no room temperature control [no]

In standby 
mode

elSB  N/A W Two or more manual stages, no room temperature control [no]

        With mechanic thermostat room temperature control    [yes]
        With electronic room temperature control [no]
        Electronic room temperature control plus day timer [no]
        Electronic room temperature control plus week timer [no]
        Other control options (multiple selections possible)
        Room temperature control, with presence detection [no]
        Room temperature control, with open winWdow detection [no]
        With distance control option [no]



        With adaptive start control [no]
        With working time limitation [no]
        With black bulb sensor [no]
Contact 
details:
Remark:
For electric local space heaters, the measured seasonal space heating energy efficiency ηs cannot be worse than the 
declared value at the nominal heat output of the unit.

Model identifier(s): 1527502
Item Symbol Value Unit Item Unit
Heat output Type of heat input, for electric storage local space 

heaters only (select one)
Nominal heat 
output

Pnom 3 kW Manual heat charge control with 
integrated thermostat

[no]

Minimum 
heat output 
(indicative)

Pmin 2 kW Manual heat charge control with room 
and/or outdoor temperature feedback

[no]

Maximum 
continuous 
heat output

Pmax 3 kW Electronic heat charge control with room 
and/or outdoor temperature feedback

[no]

Auxiliary electricity consumption Fan assisted heat output [no]
At nominal 
heat output

elmax N/A kW Type of heat output/room temperature control 
(select one)

At minimum 
heat output

elmin N/A kW Single stage heat output and no room 
temperature control

[no]

In standby 
mode

elSB  N/A W Two or more manual stages, no room 
temperature control

[no]

        With mechanic thermostat room 
temperature control

[yes]

        With electronic room temperature control [no]
        Electronic room temperature control plus 

day timer
[no]

        Electronic room temperature control plus 
week timer

[no]

        Other control options (multiple selections possible)

        Room temperature control, with presence 
detection

[no]

        Room temperature control, with open 
window detection

[no]

        With distance control option [no]
        With adaptive start control [no]
        With working time limitation [no]
        With black bulb sensor [no]
Contact 
details:
Remark:
For electric local space heaters, the measured seasonal space heating energy efficiency ηs cannot be 
worse than the declared value at the nominal heat output of the unit.

Disposal

Environmental Protection

Waste electrical production should not be disposed of with household waste. Please recycle where facilities exist. Check 
with your Local Authority or retailer for recycling advice.




